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10 Δεκεμβρίου 2025 

 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων   
Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 
 

Θέμα: Ετήσιος Μαθητικός Διαγωνισμός “Stockholm Junior Water Prize” 
για τη σχολική χρονιά 2025-2026 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι το Μουσείο Νερού του 

Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λεμεσού, έχει προκηρύξει και φέτος τον εθνικό διαγωνισμό 
«Cyprus Junior Water Prize» που αποτελεί προϋπόθεση για τη συμμετοχή της Κύπρου στον 
διεθνή τελικό διαγωνισμό «Stockholm Junior Water Prize» που πραγματοποιείται μέσα στο 
πλαίσιο της Παγκόσμιας Εβδομάδας Νερού στη Στοκχόλμη, γύρω στα τέλη Αυγούστου. Ο 
διαγωνισμός απευθύνεται σε νέους/νέες της Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης 
και Κατάρτισης, μεταξύ 15 και 20 χρονών. 
 
2. Το “Stockholm Junior Water Prize” είναι ένας διεθνής διαγωνισμός με θέμα το νερό, ο 
οποίος προσδοκεί να βελτιώσει την ποιότητα ζωής με την αναβάθμιση της ποιότητας του 
νερού, καθώς και την ανάπτυξη του ενδιαφέροντος για τον τομέα του νερού και του 
περιβάλλοντος. Μέσα από αυτόν τον διαγωνισμό, χιλιάδες νέοι και νέες από όλον τον κόσμο 
αναπτύσσουν προσωπικό ενδιαφέρον, αναλαμβάνουν ακαδημαϊκές μελέτες και συχνά 
ακολουθούν επαγγελματικά τον τομέα του νερού ή του περιβάλλοντος. 

 
3. Το Μουσείο Νερού αναλαμβάνει την κάλυψη μέρους των εξόδων των επικρατέστερων 
ομάδων για τη συμμετοχή τους στην τελική φάση του κυπριακού διαγωνισμού, καθώς και τα 
έξοδα μετάβασης και διαμονής της νικήτριας ομάδας που θα εκπροσωπήσει την Κύπρο στον 
διεθνή τελικό διαγωνισμό στη Στοκχόλμη. Περισσότερες πληροφορίες για τον διαγωνισμό 
μπορείτε να βρείτε στο συνοδευτικό έντυπο (επισυνάπτεται - Διεθνής Διαγωνισμός Stockholm 
Junior Water Prize 2026) το οποίο βρίσκεται και αναρτημένο στην ιστοσελίδα 
http://www.wbl.com.cy του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λεμεσού. 
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Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς και τους/τις 
μαθητές/μαθήτριες του σχολείου σας και ενθαρρύνετε τη συμμετοχή τους στον πιο πάνω 
διαγωνισμό. Η προκαταρκτική Δήλωση Ενδιαφέροντος πρέπει να σταλεί μέχρι τις 23 
Δεκεμβρίου 2025 και η τελευταία ημερομηνία Υποβολής των Εργασιών είναι η Παρασκευή 27 
Μαρτίου 2026. 
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